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W Y K O N A W C Y 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

na dostawę materiałów promocyjnych z logo Europejskiego Tygodnia Sportu, logo Programu Erasmus+ i napisem 

Ministerstwo Sportu. 

 

Ministerstwo Sportu, uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania, dotyczące ww. postępowania. Poniżej 

podajemy treść zapytań i udzielone odpowiedzi. 

 

Pytanie nr 1 

Jesteśmy firmą która produkuje kolekcje różnych brendowanych produktów dla Empiku. Między innymi z logo Disney, 

Muminków i Małego Księcia. 

Przez ostatnie trzy lata dostarczyliśmy produkty o wartości powyżej 1 500 000. Nie były to jednak produkty reklamowe. 

Czy w takim wypadku możemy ubiegać się o Państwa zamówienie? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty we wskazanym powyżej przypadku. Użycie wyrazów „materiały promocyjne”, nie 

miało na celu ograniczenia konkurencji. Wykonawca ma wykazać, że spełnia warunki określone w Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia tj. Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie 

ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym 

okresie) wykonał/wykonuje zamówienia odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia, tj. Wykonawca 

dostarczał materiały promocyjne wraz z logowaniem, co najmniej 2 dostawy o wartości, co najmniej 500 000,00 PLN 

brutto każda (słownie pięćset tysięcy złotych brutto każda), z podaniem przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz 

załączenia dokumentów potwierdzających, że dostawy te zostały wykonane należycie. 

 

Pytanie nr 2 

Czy próbki materiałów promocyjnych do oferty mogą być znakowane dowolnym nadrukiem? Czy w przypadku 

przedmiotów, które docelowo mają być znakowane w jednym kolorze, Zamawiający dopuszcza przedstawienie próbki  

do oferty również ze znakowaniem w jednym kolorze zamiast opcji „full color”? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza znakowane dowolnym nadrukiem, a w przypadku przedmiotów, które docelowo mają być 

znakowane w jednym kolorze, Zamawiający dopuszcza przedstawienie próbki do oferty również ze znakowaniem  

w jednym kolorze zamiast opcji „full color”. 

 

Pytanie nr 3 

Poz.6. Zestaw fitness – zestaw jest aktualnie niedostępny u jedynego dystrybutora tych produktów w Polsce, nie ma 

możliwości dołączenia tej próbki do oferty. Dodatkowo zestaw będzie dostępny najwcześniej 20.09.2020 na magazynie: 



 

 
Wnoszę o zmianę opisu na produkt dostępny. 

Odpowiedź 

W przypadku braku dostępności wskazanego zestawu fitness, Zamawiający dopuszcza zaproponowanie przez Wykonawcę 

podobnego/równoważnego produktu o niemniejszej liczbie elementów, przeznaczonych do ćwiczeń w domu, 

zapakowanego w pokrowiec bądź torbę ułatwiającą transport. Pozycja nr 6 jest pozycją ocenianą, w związku z powyższym 

Wykonawca ma obowiązek załączyć do oferty wymaganą liczbę elementów, a będzie dodatkowo punktowany za 

dostarczenie liczby powyżej wymaganej. 

 

Pytanie nr 4 

Poz. 7. Latawiec, poz. 11. Długopis „piłka nożna”, poz.13. Okulary pływackie – w ilu kolorach ma być wykonany nadruk 

na poszczególnych produktach? Cena znacząco zależy od tych informacji. 

Odpowiedź 

Biorąc pod uwagę kolorystykę logotypów - logo ETS może być w 2 kolorach (czarny i biały) lub w 3. kolorach (rożne 

warianty). Logo ERASMUS+ ma dwa kolory (niebieski i żółty), a napis Ministerstwo Sportu jest czarny - w przypadku 

wskazanych produktów kwestia nadruków wygląda następująco: 

poz. 7 – min. 4 kolory (wszystkie logotypy), 

poz. 11 – min. 2 kolory (logo ETS), 

poz. 13 – min. 4 kolory (wszystkie logotypy na opakowaniu). 

 

Pytanie nr 5 

Poz. 13. Okulary pływackie 

Technologicznie nie jest możliwe, żeby pasek był wykonany z PU, w przypadku okularów pływackich strap musi być 

wykonany z materiału o elastycznych właściwościach np. silikon lub SEBS. Wnoszę o usuniecie zapisu „Strap: 100.00% 

Poliwęglan (PC)”. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający zmienia opis w poz. 13, kolumna: opis przedmiotu zamówienia na następujący:  

Wymiary: rozmiar M  

Kolor: niebieski, czarny, fioletowy 

Materiał: Uszczelka: 100.00% Silikon 

Strap: 100.00% Styren etylen butadien styren (SEBS) lub Silikon  

Soczewka: 100.00% Poliwęglan (PC) 

Logowanie: Logo ETS, logo Erasmus+, napis Ministerstwo Sportu, logowanie na opakowaniu 

 

Termin składania ofert nie ulega zmianie. 

 

 

 

 

EWA MARKOWICZ       KRZYSZTOF PRZYGODA  

Przewodnicząca Komisji Przetargowej     Dyrektor Generalny Ministerstwa Sportu  
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